



Руководитель регионального СКР призвал членов Общественного и Консультативного советов поддержать акции Следственного комитета, посвящённые 75-летию Великой Победы



В следственном управлении СК России по Липецкой области состоялось совместное заседание Общественного и Консультативного советов при ведомстве. На повестке дня два основных вопроса – это взаимодействие органов следствия с общественными объединениями и государственными организациями в сфере противодействия преступлениям коррупционной направленности и разработка совместных мероприятий, посвященных 75-летию Победы в ВОВ.

Обращаясь к членам советов, руководитель регионального СКР Евгений Шаповалов отметил, что в Национальном плане противодействия коррупции и Федеральном законе «О противодействии коррупции» общественный контроль определен в качестве превентивных мер по профилактике коррупции. Работу по антикоррупционному просвещению населения в целях недопустимости совершения подобного рода преступлений ведут и сотрудники следственных подразделений СУ СК России по Липецкой области на подведомственных им территориях. Кроме этого, с целью профилактики преступлений коррупционной направленности с начала года в различных СМИ вышло более 400 сообщений о расследовании



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

уголовных дел данной категории и уголовной ответственности. Это как публикации в газетах, журналах, интернет – порталах, так и выступления на телевидении и радио.

Евгений Шаповалов напомнил о работе телефонной линии «Остановим коррупцию»: 8(908)6018642 и созданном для удобства граждан дополнительном канале связи - приемной руководителя следственного управления СК России по Липецкой области в соцсети «ВКонтакте», предназначенной для оперативного реагирования на нарушения законодательных норм.

Руководитель следственного управления подчеркнул, что деятельность Общественного и Консультативного советов особенно важна в преддверии празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне и призвал поддержать патриотические акции, проводимые Следственным комитетом РФ. Выступившие члены Советов отметили значимость данных акций и предложили ряд совместных патриотических мероприятий, посвященных предстоящему юбилею, многие из них будут реализованы уже в ближайшее время.

Поздравив присутствовавших с наступающими новогодними праздниками, Евгений Шаповалов поблагодарил членов советов за плодотворную работу в уходящем году и поощрил своими правами двух Героев России - председателя и члена Общественного совета при следственном управлении СК России по Липецкой области Владимира Богодухова и Олега Сторожука.

Участники заседания высказали слова поддержки по основным направлениям сотрудничества, утвердили план работы на следующий год и единогласно приняли решение о включении в Консультативный совет нового члена - учителя истории и обществознания Сергея Бочарова.

24 Декабря 2019

Адрес страницы: https://lipetsk.sledcom.ru/about/public_con/item/1483534